Makita Werkzeug Ges.m.b.H.
Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel: 02232/777 00

Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A A A ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS1670

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:53:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: J]S1670

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 911161-0 SKRUTKA 4X35 4 N/A
2 331317-3 Drziak JS1670/1660 1 N/A

2.2 325727-4 Block new 1 N/A
3 252083-8 HEX. LOCK NUT M4-7 1 N/A
4 265901-1 SET SCREW (CONE POINT) M5X12 1 N/A
5 256733-7 KOLIK 7 )S1650/1660/1670 1 N/A
6 961012-7 BLOKOVACI KRUZOK E-6 1 N/A
7 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
8 211026-9 KUGELLAGER 627LLB 211026-9 1 N/A

8.2 210025-8 LOZISKO GULICKOVE 627LLB 1 N/A
9 253133-2 PODLOZKA 7 253133-2 1 N/A
10 331273-7 TIAHLO-OJNICA JS1650/1660/1670 1 N/A
11 211061-7 LOZISKO GULICKOVE 6000LLB 1 N/A
12 321850-3 KLUKOVKA ]S1650/1660/1670 1 N/A
13 315819-7 BUSH 1 N/A
14 211063-3 BALL BEARING 6000LB 1 N/A

14.2 211061-7 LOZISKO GULICKOVE 6000LLB 1 N/A
15 221743-3 HELICAL GEAR 44 1 N/A
16 961006-2 POISTNY KRUZOK S-10 1 N/A
17 211033-2 LOZISKO GULICKOVE 608LB 1 N/A
18 241100-9 FAN 52 1 N/A
19 511528-8 KOTVA UPLNA 220 V JS1650 3639 1 N/A
19 **x INC. 17,18,20 N/A
20 211026-9 KUGELLAGER 627LLB 211026-9 1 N/A

20.2 210025-8 LOZISKO GULICKOVE 627LLB 1 N/A
21 527005-0 STATOR JS1650/1660/1670 1 N/A
22 254031-3 KLIN 3 1 N/A
23 256155-1 PIN 5 1 N/A
24 331329-6 LINK 1 N/A
25 256155-1 PIN 5 1 N/A
26 423118-4 PROTIPRACHOV"Y KRYT JS1650/1660/1670 | 1 N/A
27 157817-3 KRYT PREVODOVKY JS1670/1660 1 N/A
27 *xx INC, 7 N/A
28 343479-5 SLIP PLATE R 1 N/A
29 792536-0 SIDE BLADE SET 1 N/A
29 ok INC. 32 N/A

29.2 792536-0 SIDE BLADE SET 1 N/A

29.2 ok INC. 32 N/A
30 343480-0 PLIESOK L 1 N/A
31 343481-8 PLATNICKA JS1670 1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:53:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: J]S1670

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
32 792536-0 SIDE BLADE SET 1 N/A
32 e INC. 29 N/A

32.2 792536-0 SIDE BLADE SET 1 N/A

32.2 ok INC. 29 N/A
33 251951-2 SKRUTKA 5X10 1 N/A
34 922147-9 INBUSOVA SKRUTKA 4X25 922147-9 1 N/A
35 251951-2 SKRUTKA 5X10 1 N/A
36 961011-9 POISTNY KRUZOK E-4 1 N/A
37 261065-9 PODLOZKA TEFLON 7 JS1650 1 N/A
38 253338-4 PODLOZKA 7 JS1650/1660/1670 1 N/A
39 792537-8 CENTER BLADE 1 N/A
40 253338-4 PODLOZKA 7 JS1650/1660/1670 1 N/A
41 261065-9 PODLOZKA TEFLON 7 JS1650 1 N/A
42 267010-2 PODLOZKA 5 )S1650/60 1 N/A
43 267010-2 PODLOZKA 5 )S1650/60 1 N/A
44 410529-2 VYPINAC ROD 1 N/A
45 231223-1 PRUZINA PRITLACNA 3 GA5000 1 N/A
46 181848-0 KRYT MOTORA KPL. (R+L) JS1650/1670 1 N/A
46 *rx INC. 51.54.59 N/A
47 665865-3 KABEL N5900BITD101 1 N/A
48 682516-3 CHRANIC SNURY 9,3-85 1 N/A
49 687031-2 DRZIAK KABLA 1 N/A
50 911133-5 SKRUTKA M4x18 2 N/A
51 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
52 651403-7 VYPINAC ST115A-31 9501N 1 N/A

52.2 651433-8 VYPINAC ST115A-31 1 N/A
53 645209-3 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A
54 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
55 191628-6 UHLIKY CB-65 (CB-72) 1 N/A
56 643550-8 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 5-8 2 N/A
57 855980-3 NAME PLATE JS1670 1 N/A
58 911158-9 SKRUTKA M4x30 5 N/A
59 181848-0 KRYT MOTORA KPL. (R+L) JS1650/1670 1 N/A
59 *xx INC. 46.51.54 N/A
400 783201-2 HEX. WRENCH 3 1 N/A
401 410048-8 WRENCH HOLDER 3.4 1 N/A

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:53:00 AM /


http://www.tcpdf.org

